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Ata da décima quinta (15ª) reunião da 
Comissão do LIII Concurso Público de 
provas e títulos para a outorga das 
delegações das atividades notariais e/ou 
registrais do Estado do Rio de Janeiro, 
criada pelo Ato Executivo TJ 1590/2012, 
publicado no Diário da Justiça Eletrônico de 
27 de abril de 2012. 

 
 
 

 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quatorze 
(2014), às treze (13) horas e 30 (trinta) minutos, na sala de reuniões da 
Corregedoria Geral da Justiça, situada na avenida Erasmo Braga 
número 115, 8° andar, Lâmina I, Rio de Janeiro – RJ, reuniram-se os 
membros da Comissão do LIII Concurso Público de provas e títulos para 
a outorga das delegações das atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, presentes: o Excelentíssimo Desembargador 
Heleno Ribeiro Pereira Nunes, Presidente da Comissão; Dr. Sérgio 
Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria 
Geral da Justiça; Dra. Adriana Lopes Moutinho – Juíza de Direito Auxiliar 
da Corregedoria Geral da Justiça; Dr. Rafael Estrela Nóbrega – Juiz de 
Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça; e Dr. André Gomes 
Netto, Registrador – representante da  Associação dos Notários e 
Registradores do Rio de Janeiro – ANOREG/RJ; e representando a 
CETRO CONCURSOS PÚBLICOS, a Drª Maria de Lourdes Fregoni 
Demonaco – Gerente do Departamento Jurídico; Sra. Margarida de 
Lurdes Bartolomeu Raposo - Gerente de Avaliação Educacional; e 
Ricardo Tarragô – Gerente de Tecnologia da Informação, sendo 
designado pelo Senhor Presidente para secretariar os trabalhos o 
Excelentíssimo Dr. Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de Direito 
Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, na forma do artigo 49 da 
Resolução n° 05/2011 do Conselho da Magistratura. Ausentes, 
justificadamente, o Dr. Alberto Flores Camargo –  Representante do 
Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro; o Dr. Renan Aguiar – 
Representante da Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de 
Janeiro; e o Dr. Dilson Neves Chagas, Notário – representante da 
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Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro – 
ANOREG/RJ. 
 
Após o sorteio da ordem de argüição na prova oral, na sessão pública 
realizada na parte da manhã, a Comissão do LIII Concurso Público e os 
representantes da CETRO CONCURSO reuniram-se para deliberar 
sobre os seguintes assuntos: 
 
I. A Comissão do LIII Concurso Público está atenta ao desenvolvimento 
do Processo CNJ n° 0006864-64.2012.2.00.0000, no que concerne ao 
julgamento dos recursos interpostos contra a r. decisão monocrática 
proferida pelo Conselheiro José Lucio Munhoz. 
 
A previsão é a de que os recursos sejam julgados pelo Plenário do 
Conselho Nacional de Justiça no mês de fevereiro/2014, cujo resultado 
irá nortear o planejamento da Comissão do LIII Concurso Público no 
tocante à realização das provas orais. 
 
No momento, em cumprimento ao r. decisum monocrático, estão sendo 
adotadas todas as medidas compreendidas nas etapas do certame 
envolvendo a apresentação de documentos e a realização de exames 
médicos e de personalidade. 
 
II. O prazo para a entrega de documentação está em curso e se encerra 
em 31 de janiro de 2014. Não há nenhuma intercorrência verificada até o 
presente. 
 
III. Os exames médicos deverão ser complementados até 31 de janeiro 
de 2014, em relação aos Candidatos que justificaram o impedimento de 
seu comparecimento nas datas iniciais. No mês de fevereiro/2014, 
portanto, será divulgado o resultado dos exames e a relação dos 
Candidatos que não compareceram nem justificaram a sua ausência. 
 
IV. Em relação aos exames de personalidade, ficou ajustado que a 
CETRO CONCURSOS irá encaminhar à Comissão do LIII Concurso 
Público o planejamento a respeito de sua realização, com a previsão de 
que os exames de personalidade sejam efetivados no mês de fevereiro 
de 2014. 
 
 



 
LIII CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA OUTORGA DAS 

DELEGAÇÕES DAS ATIVIDADES NOTARIAIS E/OU REGISTRAIS  
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 
 

     3 

 
V. A Comissão do LIII Concurso Público ratificou a decisão proferida no 
processo n° 2014-001839, no qual o candidato, Dr. Erich Klauss Tavares 
Metzger, pretendia alterar o método de avaliação da prova escrita e 
prática em dissonância com a superior decisão proferida pelo Conselho 
Nacional de Justiça. 
 
Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura 
da presente ata. Eu, Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de 
Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, Secretário designado, 
lavrei a presente ata que subscrevo juntamente com os demais 
membros da Comissão. 

 
 
 
 

 
Desembargador HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

Presidente da Comissão do Concurso 
 
 
 
 

Doutor SÉRGIO RICARDO DE ARRUDA FERNANDES 
Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutora ADRIANA LOPES MOUTINHO 
Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor RAFAEL ESTRELA NÓBREGA 
Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor ANDRÉ GOMES NETTO 
Representante da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 
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Drª MARIA DE LOURDES FREGONI DEMONACO 
Gerente do Departamento Jurídico - CETRO CONCURSOS 

 
 
 
 

Srª MARGARIDA DE LURDES BARTOLOMEU RAPOSO 
Gerente de Avaliação Educacional - CETRO CONCURSOS 

 
 

 
 

Sr. RICARDO TARRAGÔ 
Gerente de Tecnologia da Informação - CETRO CONCURSOS 

 
 

 
 
 

 


